



Осужден житель Ленинского района Тульской области, признанный виновным в захвате заложника



Собранные следственным отделом по Зареченскому району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «г», «д» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват и удержание лица в качестве заложника, в целях понуждения гражданина и государства совершить действие как условие освобождения заложника, с применением предмета, используемого в качестве оружия, в отношении заведомо несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотическое средство, в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что днем 07 мая 2018 года 30-летний осужденный, находившийся в состоянии наркотического опьянения, пришел к д. 22 по ул. Путанной с. Хрущево Ленинского района Тульской области, где находилась его сожительница, которая была в гостях у своей знакомой, и потребовал чтобы сожительница пришла в их жилище – один из домов, расположенных на улице Садовая села Хрущево Ленинского района Тульской области и уложила спать их дочь. На требование женщина ответила отказом. В свою очередь осужденный вернулся домой, где находилась его дочь и мать и потребовал, чтобы последняя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

вышла из дома. Женщина выполнила требование, после чего осужденный запер изнутри входную дверь. После этого осужденный вооружился ножом, взял на руки несовершеннолетнюю дочь и стал ее удерживать в доме, периодически приставляя к ее шее нож. В указанное время на место прибыла сожительница осужденного и сотрудники полиции. Осужденный увидел их в окно и неоднократно высказал в их адрес требование привести к нему сожительницу, а в ее адрес – требование подойти к нему. Указанные требования он высказал как условие освобождения заложника – малолетней, заявив, что в случае их невыполнения он ее убьет. В результате проведенной специальной операции сотрудниками Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Тульской области ребенок был освобожден, а осужденный задержан.

В период вечером 07 мая 2018 года в ходе производства осмотра места происшествия - дома № 6 по ул. Садовая с. Хрущево Ленинского района Тульской области, в котором проживал осужденный, в шкафу-купе, расположенном в спальном комнате, обнаружена сумка, в которой находился полимерный пакет с бумажными свертками, полимерными банками и пакетами, в которых, в свою очередь, находились принадлежащие обвиняемому части растения конопля (растения рода Cannabis), содержащие наркотическое средство - тетрагидроканнабинол, общей массой 12,7 грамм, что является значительным размером.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1363414>